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小田原市教育委員会定例会会議録

１ 日時 平成２１年１０月２７日（火）午後６時４０分～午後７時１０分

場所 小田原市役所 ６０１会議室

２ 出席した教育委員の氏名

１番委員 山 田 浩 子

２番委員 前 田 輝 男 （教育長）

３番委員 桑 原 妙 子 （教育委員長職務代理者）

４番委員 和 田 重 宏 （教育委員長）

５番委員 山 口 潤

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名

学校教育部長 木目田 和 義

生涯学習部長 和 田 豊

生涯学習部次長・生涯学習政策課長事務取扱 桐 生 薫

文化財統括担当参事兼生涯学習部文化財課長 塚 田 順 正

教育総務課長 曽 我 勉

施設担当課長 木 内 隆 行

教職員担当課長 西 村 泰 和

教育指導課長 栁 下 正 祐

学校教育課課長補佐 栢 沼 一 郎

（事務局）

教育総務課上級主査 瀬 戸 英 樹

教育総務課主事 井 上 晃 輔
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４ 報告事項

（１）市議会決算特別委員会の概要について（学校教育部・生涯学習部）

（２）平成２１年度上半期寄付採納状況について（教育総務課）

（３）その他

①１２月補正予算について（文化財課・学校教育課）

②全市一斉あいさつ運動の参加について（教育総務課）

５ 議事等の概要

（１）委員長開会宣言

（２）会議録署名委員の決定…桑原委員、山口委員に決定

（３）報告事項（１）市議会決算特別委員会の概要について

（学校教育部、生涯学習部）

事務局説明･･･学校教育部長、生涯学習部長 資料１に基づき説明

（質疑・意見等なし）

（４）報告事項（２）平成２１年度上半期寄付採納状況について

（教育総務課）

事務局説明･･･教育総務課長 資料２に基づき説明

桑 原 委 員…３番と４番はなぜ、分けて記載をされているのですか。

教育総務課長…寄付者が同じ匿名となっておりますが、別々の寄付者のため記載は分け

させていただきました。

（その他質疑・意見等なし）

（５）その他 １２月補正予算について

（文化財課・学校教育課）

文化財統括担当参事…１２月補正予算について、文化財関係について２件ほど計上した

いと考えておりますのでご説明させていただきます。１件目は緊急発掘調

査経費として、不足額が生じることから補正予算を計上する予定でありま
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す。緊急発掘調査経費というのは、市内の個人住宅の建設によって遺跡が

破壊されるという際に、教育委員会が発掘調査を実施いたしますが、国庫

補助をいただいて経費としております。２件目は国指定史跡になっており

ます小田原城跡の「小峯御鐘の台大堀切」の一角にある土地につきまして、

開発計画が持ち上がったことにより開発からこの史跡を守るため、緊急に

その土地を取得するものであります。これも国庫補助を財源として予算計

上をする予定であります。

教育総務課長…９月定例会で、学校教育課から学校給食調理業務の民間委託について

１２月補正予算に計上することをご説明いたしましたが、「退職職員の不

補充」と「民間活力の導入」の基本方針に基づき委託化を進めており、来

年度は新たに小学校２校の委託を実施する予定ですので、再度ご報告させ

ていただきます。

（質疑・意見等なし）

（６）その他 全市一斉あいさつ運動への参加について

（教育総務課）

教育総務課長…地域ぐるみの教育推進委員会の中で、はじめは「おだわらっ子の約束」

の推進の一環として、現在は地域・学校等の関係者が集まって具体的に進

める事業を検討しておりますが、１１月２日（月）に実施されます「全市

一斉あいさつ運動」に教育委員会として、また地域ぐるみの教育推進委員

会としても昨年度に引き続き参加することになりました。小田原駅の西

口・東口、鴨宮駅、蛍田駅、栢山駅に各学校の児童・生徒さんや、地域に

ある高校生も参加をして、午前７時３０分から８時３０分まで行いますの

で、教育委員の皆様もご参加くださいますようご案内いたします。

（質疑・意見等なし）
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山 田 委 員…インフルエンザの関係で、ずいぶん学級閉鎖等出てきています。教育委員

会として発症して１週間で登校許可が出ていましたが、現在その基準に変

更はありませんか。

木目田部長…インフルエンザの感染拡大に伴い、学校・学級・学年閉鎖は現在ある基準

で実施しております。当初９月１日からの基準では医師会の先生方とお話

をして７日といたしましたが、現在インフルエンザの感染拡大が止まらな

い状況で、特に週末明けには非常に多くなっております。今日時点で学級

閉鎖が１３校、学年閉鎖が３校という状況であります。ご質問の基準につ

きましては、国の基準が変更になったことにより、当初７日間を５日から

７日間に規則を変えさせていただきました。これは、１０月１９日から適

用させていただいております。他市の状況を確認するとともに、医師会の

先生方ともご相談した結果、現実には現在５日間として運用しております。

今のところ、学級閉鎖を一度実施して、さらに学級閉鎖が同じところで起

きるということは起きておりません。教育委員会としては、基本的なうが

い、手洗いを徹底してやるということで進めております。

（７）委員長閉会宣言
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平成２１年１１月２４日

委 員 長

署名委員（桑原委員）

署名委員（山口委員）


